

まとめて覚える 英検 4 級 イラスト英単語 正誤表

2022年3月22日更新

株式会社アスク出版 編集部

『まとめて覚える 英検 4 級 イラスト英単語』(978-4-86639-447-3)第1刷の内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

- p.117 Let's Read 1
【誤】 Where would like to sit? → 【正】 Where would you like to sit?
- p.126 009 例文
【誤】 Mark had lunch at 12. → 【正】 Mark had lunch at 12.
※ had は黒、lunch はピンクが正しいです。
- p.130 最上級 イラスト右側
【誤】 -er → 【正】 -est